

Музыкальные занятия с ребятами

Уважаемые родители! Предлагаю Вам поучаствовать в выполнении интересного домашнего задания вместе с вашими детишками.

На музыкальных занятиях мы с ребятами часть слушаем музыку. Особое внимание уделяется слушанию классической музыки.

Слушание музыки - это вид деятельности, в процессе которого ребенок познает мир во всем его многообразии. При восприятии и анализе музыки у ребенка развивается мышление и воображение.

Для развития творчества детей большое значение имеет рисование музыки.

Краски и звуки в природе существовали всегда. Близки друг к другу тембр в музыке и колорит в живописи, мелодия в музыке и рисунок в живописи (не даром в музыке существует понятие «мелодический рисунок»).

Цвет – звуковые соощущения характерны не только для композиторов и художников. Они могут возникнуть у любого взрослого человека и у ребёнка.

Одной из форм непосредственного отклика ребёнка на музыку является детский рисунок.

Взаимодействие музыки и живописи в процессе музыкального восприятия влияют на характер детских рисунков. В результате такого взаимодействия происходит обогащение рисунков новым содержанием, творческое решение детьми изобразительных задач. Созданный рисунок помогает детям более глубоко постичь музыкальный образ, содержание и выразительные средства музыки.

После прослушивания того или иного музыкального произведения я всегда спрашиваю о том, какого цвета краски выбрали бы ребята, если бы решили нарисовать прослушанную музыку.

Сейчас мы слушаем:

В средней группе: «Бабу Ягу» из «Детского альбома» П. И. Чайковского;

В старшей группе: вспоминаем прослушанные «Бабу Ягу» П. И. Чайковского и «Марш деревянных солдатиков»;

В подготовительной группе: «Утро» муз. Эдварда Грига.

Чтобы не искать музыкальные треки в интернете, предлагаю их Вашему вниманию, скачайте музыкальные произведения для каждой группы.

Если найдется свободное время, прослушайте знакомое музыкальное произведение вместе с малышом и предложите нарисовать свои ощущения. И совсем необязательно, что на рисунке должен быть конкретный персонаж.

Поверьте, это очень интересное и увлекательное занятие!